
Mπάχαλο με το χαράτσι των ακινήτων

Η τρόικα απαιτεί να μην υπάρξουν διευκολύνσεις ενώ η κυβέρνηση επιμένει ότι θα
πληρωθεί σε δόσεις

    
    -  Ο υφυπουργός Ανάπτυξης Νότης Μηταράκης επιμένει ότι θα πληρωθεί σε
περισσότερες δόσεις το χαράτσι   
    -  Δεν πρέπει να κόβεται το ρεύμα τόνισε ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ κ. Φ. Κουβέλης 

    -  Την τρόικα την φόβισε το γεγονός ότι 500.000 πολίτες δεν έχουν πληρώσει
ακόμα το χαράτσι   
    -  Θεωρείται σίγουρο πως θα πολλαπλαστιαστούν τα νοικοκυριά που δεν θα το
πληρώσουν        

  

Ενδεικτικό των άγριων διαθέσεων της τρόικας είναι η απόφαση να εισπραχθεί το τέλος
ακινήτων μαζί με το λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος, παρά το γεγονός ότι στις
προεκλογικές δηλώσεις της κυβέρνησης ήταν η αποδέσμευση του τέλους ακινήτων από το
λογαριασμό της ΔΕΗ.

  

Μάλιστα, όλες αυτές τις ημέρες υπήρχαν διαρροές ότι το τέλος ακινήτων δεν θα
εισπραχθεί μαζί με τον λογαριασμό ρεύματος και θα υπάρξουν έως και πέντε δόσεις,
προκειμένου να διευκολυνθούν τα νοικοκυριά των οποίων ο προϋπολογισμός χτυπάει
κόκκινο.
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Έτσι το χαράτσι λοιπόν όπως και για το 2011 έτσι και για το 2012 θα εισπραχθεί ενιαία
μέσω των λογαριασμών του ηλεκτρικού ρεύματος.

  

Ωστόσο, λίγες ώρες αργότερα από τη βόμβα που έριξε η τρόικα, η κυβέρνηση φαίνεται να
επιμένει πως το χαράτσι μέσω της ΔΕΗ θα πληρωθεί με δόσεις.  Μιλώντας ο υφυπουργός
Ανάπτυξης, Νότης Μηταράκης μιλώντας στην τηλεόραση του ΣΚΑΙ, διευκρίνισε ότι θα
δοθούν περισσότερες δόσεις και η ΔΕΗ "ακούστε προσεχτικά τι θα πω, θα εφαρμόσει το
νόμο και ό,τι ρύθμιση κάνει η κυβέρνηση".

  

Με αυτή τη φράση φαίνεται πως η κυβέρνηση θα προσπαθήσει να αντισταθεί στις επίμονες
διαταγές της τρόικας και θα προσπαθήσει όχι μόνο να δοθούν τελικά οι δόσεις για την
πληρωμή, αλλά και ίσως να μην ενσωματωθεί στους λογαριασμός της ΔΕΗ το χαράτσι,
χωρίς ωστόσο όμως να είναι τίποτα σίγουρο. Πάντως, ο κ. Μηταράκης επανέλαβε ότι όπως
είχε δεσμευτεί προεκλογικά η κυβέρνηση από την 1η Ιανουαρίου 2013 καταργείται το
χαράτσι.

  

Παρέμβαση για το θέμα έκανε και ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ, Φώτης Κουβέλης ο οποίος
σημείωσε πως "δεν πρέπει να κόβεται το ρεύμα" αναφερόμενος στην απόφαση για σύνδεση
του τέλους ακινήτων με το λογαριασμό της ΔΕΗ μιλώντας στη ΝΕΤ.

  

«Αυτό που συζητείται είναι αν αυτό το τέλος θα ενσωματωθεί ή αν θ' αποτελεί ξεχωριστό
σημείωμα στο λογαριασμό της ΔΕΗ. Το λέω αυτό με το δεδομένο ότι είναι άλλο πράγμα να
μη σου κόβουν το ρεύμα και δεν πρέπει να κόβεται το ρεύμα και δε θα κόβεται το ρεύμα και
άλλο πράγμα αυτό το βάρος του ειδικού τέλους», τόνισε χαρακτηριστικά ο Φώτης Κουβέλης
ο οποίος πρόσθεσε: «Γίνεται μια προσπάθεια στη βάση συγκεκριμένων στοιχείων ν'
αντιμετωπίσουμε την κλιμάκωση αυτού του τέλους η οποία θ' αντιστοιχείται στην
ικανότητα του πολίτη να πληρώσει αυτό το τέλος».

  

Σύμφωνα με πληροφορίες η τρόικα απαίτησε να δει έσοδα από το χαράτσι και έτσι τελικά
εγκαταλείφθηκαν οι σκέψεις για χωριστά ειδοποιητήρια. Κι ενώ χιλιάδες πολίτες ζουν στα
όρια της φτώχιας με τα νοικοκυριά να αδυνατούν να τα βγάλουν πέρα, ενώ οι αυτοκτονίες
για οικονομικούς λόγους σημειώνουν ρεκόρ, η τρόικα διέταξε να μην επιτρέπεται ουδεμία
διευκόλυνση στην αποπληρωμή του λογαριασμού της ΔΕΗ. Δηλαδή, χαράτσι και
λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος θα εισπράττονται από τη ΔΕΗ μαζί, χωρίς καμία
διευκόλυνση!
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Ωστόσο, υπάρχουν πολλά ερωτήματα σε περίπτωση που συνδεθεί το χαράτσι με το ρεύμα:

  

Κατ' αρχάς, σε πόσους λογαριασμούς της ΔΕΗ θα μοιραστεί ο φόρος; Επίσης, με δεδομένη
την απόφαση των δικαστηρίων ότι δεν μπορεί να κόβεται το ρεύμα αν κάποιος δεν
πληρώσει το χαράτσι, πώς πιστεύει το οικονομικό επιτελείο ότι δε θα υπάρξουν
περισσότεροι από τους 500.000 πολίτες που δεν πλήρωσαν πέρυσι το χαράτσι;

  

Επίσης, δημιουργείται ένα τεράστιο πρόβλημα ρευστότητας για τα ελληνικά νοικοκυριά τα
οποία θα πρέπει τώρα να πληρώνουν κάθε μήνα τη δόση για τους φόρους εισοδήματος,
αλλά να βρουν χρήματα και για το χαράτσι. Το κράτος υπολογίζει ότι ο συγκεκριμένος
φόρος φέρνει πάνω από 2 δις ευρώ στο κράτος.

  

Τι οδήγησε σε αυτό το σκληρή απόφαση; Το γεγονός πως περίπου 500 χιλιάδες πολίτες δεν
πλήρωσαν το χαράτσι ακινήτων, ανησύχησε ιδιαίτερα την τρόικα, η οποία απαίτησε να δει
έσοδα από το τέλος ακινήτων! Συνεπώς, έτσι εγκαταλείφθηκαν και οι αρχικές σκέψεις για
ξεχωριστά ειδοποιητήρια για χαράτσι και ΔΕΗ.
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